Fisa de lucru
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1.Pentru graful din figura alăturată să se determine:                                                  1                    2

· matricea de adiacenţă;

· listele vecinilor;

· legătura ȋntre matricea de adiacenţă şi listele vecinilor;                        3

· gradele vârfurilor din graf;  verificare suma gradelor;                                                     4                                                                                            
· graful parţial obţinut prin eliminarea muchiilor care trec 

     prin vârful 3;                                                                                           6•        5

· subgraful obţinut prin eliminarea vârfului 2.                                                                                                                 

2. Ce reprezintă pentru graful alăturat secvenţa de vârfuri:                           2       6                             7                

    (2,4,3,5,4,2)?                                                                                                                       5

   Precizaţi dacă ȋn acest graf este posibil un lanţ elementar.           
   Enumeraţi nodurile pentru două cicluri ale grafului.    

                                                                                                       1      

                                                                                                                 3                      4

3.Se consideră un graf G cu 5 noduri dat prin matricea de adiacenţă alăturată: 

Stabiliţi care dintre următoarele propoziţii este adevărată:

a. G este graf hamiltonian şi eulerian;

b. G este graf hamiltonian, dar nu este graf eulerian;

c. G nu este nici graf hamiltonian, nici graf eulerian;

d. G nu este graf hamiltonian, dar este graf eulerian.

4. Pentru graful din figura alăturată câte muchii ar trebui suprimate 

astfel ȋncât să obţinem un graf bipartit ȋn care mulţimile disjuncte                                      2
din definiţie să fie A={2,5} şi B={1,3,4}.                                                  1
                                                                                                                                                  3                  
                                                                                                             5                          4
5. Fişierul „graf.txt” conţine pe primul rând două valori n, m reprezentând numărul de vârfuri, respectiv numărul de muchii ale unui graf neorientat, apoi pe fiecare din următoarele m rânduri câte o pereche de numere ȋntregi separate prin spaţii, reprezentând extremităţile unei muchii. Să se scrie ȋn fişierul „grade.txt” vârfurile grafului dat si gradul pe care ȋl are fiecare vârf pe câte un rând de fişier ȋn ordinea descrescătoare a gradelor.
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